

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA B A I A
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței Ordinare publice de lucru a Consiliului Local Baia
din data 30.03.2023**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.84 din 22.03.2023 emisă de primul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu; La sedință sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali, lipsește domnul Biserică Mihai-viceprimar și domnul Moșii Mihai. Ședința ordinară de astăzi, este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La sedință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia și d-na Apostol Alina, consilier superior în cadrul Compartimentului financiar contabil, patrimoniu, impozite și taxe locale.

Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței ordinare de astăzi arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

(1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunță faptul că, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, cu modificările și completările ulterioare în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

Doamna primar, Maria Tomescu salută prezenta domnilor consilieri.

Președintele de ședință, domnul Tărăbuță Cornel -Geani prezintă consilierilor locali ordinea de zi;

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 28.02.2023 - inițiator secretarul general al comunei;
2. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică deschisă a unor bunuri imobile - teren situate în Comuna Baia, județul Suceava, proprietate privată a comunei Baia - inițiator primarul comunei;
3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al comunei Baia în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și demolării a unor bunuri imobile - inițiator primarul comunei,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor sume de bani, cu titlu de sprijin financiar, către unitățile de cult de pe raza comunei Baia, județul Suceava - inițiator primarul comunei;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Baia - inițiator primarul comunei ;
6. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului limita de depunere a cererilor de acordare a înlesnirilor la plata obligațiilor fiscale stabilit în Anexa la HCL nr.99 din 28.10.2022- inițiator primarul comunei,

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unui bun- mijloc fix, cu durată normală de utilizare consumată , aparținând domeniului privat al comunei Baia” - initiator primarul comunei;

8. Proiect de hotarare privind completarea nomenclatorului stradal al comunei Baia, judetul Suceava - initiator primarul comunei;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) cu UAT Comuna Baia , județul Suceava, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS Cod MySmis 130963 - initiator primarul comunei

10. Proiect de hotarare privind includerea în domeniul privat al comunei Baia, a unui imobil in vederea înțabulării/înscrisii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate in evidentele de cadastru si carte funciară - initiator primarul comunei Baia ;

11. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință - initiator primarul comunei Baia ;

II Diverse

Se consulta consilierii locali daca sunt si propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi . Nefiind propuneri se supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre în ordinea prezentată:

Doamna secretar general Cocean Rodica, informează consilierii ca, procesul verbal încheiat in sedința anterioară a Consiliului Local a fost pus la dispozitia lor spre consultare, fiind adus la cunostinta acestora in timp util, odată cu materialele de sedinta, potrivit opțiunilor exprimate de catre acestia, putand fi ridicate și de la secretarul general al comunei.

Domnul presedinte de sedință, Tarabuță Cornel -Geani consultă consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la continutul procesului - verbal incheiat in sedinta Consiliului Local din data de 28.02.2023;

Nefiind obiecțiuni se supune votului consilierilor, **care este aprobat cu 13 voturi.**

Secretarii comisiilor aduc la cunostință faptul că avizele pentru toate proiecte le de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege, în unanimitate și au fost imputerniciti ca avizele sa fie semnate de presedinte si secretar.Totodata fac precizarea ca la comisia 1 a lipsit domnul Biserică Mihai , la comisia nr.3 a lipsit domnul Moisii Mihai.

PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind vanzarea prin licitatie publică deschisă a unor bunuri imobile - teren situate în Comuna Baia, județul Suceava, proprietate privata a comunei Baia - initiator primarul comunei.

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare . In continuare se prezinta detaliat de catre doamna primar, anexele proiectului de hotarare care includ si rapoartele de evaluare. Se prezintă raportul compartimentelor de resort si toată documentatia necesara fundamentarii proiectului de hotarare. Proiectul este insotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra - 0, abtineri –0.**

PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al comunei Baia in domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și demolării a unor bunuri imobile - initiator primarul comunei;

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare . In continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort si toată documentatia necesara fundamentarii proiectului de hotarare. Proiectul este insotit de domumentatia specifică si de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru -13, voturi contra - 0, abtineri –0.**

PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor sume de bani, cu titlu de sprijin financiar, catre unitatile de cult de pe raza comunei Baia, judetul Suceava - initiator primarul comunei;

Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare, de catre initiator. In continuare se prezintă raportul compartimentului de resort si toată documentatia necesara fundamentarii proiectului de hotarare. Proiectul este insotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: **voturi pentru - 13, voturi contra -0, abtineri –0.**

PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Baia - initiator primarul comunei.

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de resort. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat : **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului limita de depunere a cererilor de acordare a înlesnirilor la plata obligațiilor fiscale stabilit în Anexa la HCL nr.99 din 28.10.2022- initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul comun al compartimentului de resort, la proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat : **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unui bun- mijloc fix, cu durată normală de utilizare consumată , aparținând domeniului privat al comunei Baia” -initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort și documentația necesară fundamentării proiectului de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat : **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind completarea nomenclatorului stradal al comunei Baia, județul Suceava” - initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de resort, și toată documentația necesară fundamentării proiectului de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat : **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) cu UAT Comuna Baia , județul Suceava, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS Cod MySmis 130963 - initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort, privind aprobarea protocolului de colaborare având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) cu UAT Comuna Baia , județul Suceava, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS Cod MySmis 130963. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat : **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 10. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Baia, a unui imobil în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară, initiator primarul comunei,

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort și toată documentația necesară fundamentării proiectului de hotărâre. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat : **voturi pentru -13, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 11. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedință -initiator primarul comunei;

Se prezintă de către initiator proiectul de hotarare. Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțește proiectul de hotarare, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate. Proiectul este însoțit și de avizul favorabil, cu caracter consultativ al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: voturi pentru -13, voturi contra - 0, abțineri -0. Votul s-a exercitat respectând procedura de vot a actelor administrative cu caracter individual cu privire la persoane, procedura fiind prin vot secret.

DISCUȚII:

1.- Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei Baia, aduce la cunoștința consiliului local faptul că în data de 16.03.2023 a fost prezentă la o sedință de îndrumare metodologică a secretarilor generali de UAT care s-a desfășurat în sala Auditorium Joseph Schimdt a Universității „Stefan cel Mare”, Suceava, la convocarea Institutiei Prefectului -Suceava.

Temele abordate au fost:

- informarea privind obligațiile primarilor în raport cu depunerea documentelor în vederea obținerii de subvenții,
- precizări cu privire la aplicarea corectă a prevederilor OUG nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente...
- elementele de noutate cuprinse în noul Regulament, raportat la prevederile cuprinse în Regulamentul aprobat prin Ordinul directorului general ANCPI nr. 700/2014;
- rolul primăriei în cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică și înregistrare sporadică.
- aspecte generale privind gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul autorităților administrației publice locale, conform legislației în vigoare. În acest context prezintă Consiliului local, întreg materialul furnizat de Instituția prefectului - Suceava, care cuprinde toate aspectele discutate.

2.- Domnul consilier Gogu Mihail -Cornel aduce în discuție o situație foarte delicată, spune el, și anume aceea a funcționarilor în apropierea școlii Nicolae Stoleru a sălii de jocuri de noroc, este foarte periculos pentru toți copiii. La fel opinează și domnul consilier local Natu Ioan, care spune că, așa ceva nu ar trebui să fie posibil, ca astfel de săli să poată funcționa în apropierea unităților de învățământ.

3. - Doamna primar spune că a luat atitudine în acest sens, și a încercat să împiedice acest lucru, însă din păcate legislația actuală le este favorabilă, și astfel s-a profitat de aceste neajunsuri legislative, însă odată cu modificările de lege care vor apărea se va putea restricționa funcționarea lor atât de aproape de școli. Deosebit de aceasta precizează faptul că este necesară achiziționarea de balast pentru reparații și întreținerea unor străzi din Baia, este nevoie de aproximativ 2.000 tone. Domnii consilieri sunt de acord cu acest aspect întrucât pe unele străzi se circulă foarte greu fapt ce necesită în această primăvară lucrări de reparații și întreținere. Cât privește oportunitatea de a se realiza și alte obiective de investiții pe raza comunei, spune că este necesară achiziționarea unei suprafețe de teren la Bogata pentru construirea unui corp clădire școală, întrucât cea existentă este veche și pe module, cât și a unui centru medical. Domnii consilieri sunt într-un total de acord. De asemenea este absolut necesar să se aloce bani de la bugetul local, în vederea demarării acțiunilor privind activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân. Cât privește solicitarea CAR învățământ cu sediul și pe teritoriul comunei Baia, pentru alocarea unui spațiu de desfășurare a activității, întrucât cel existent intră în renovare printr-un proiect PNRR, se vor căuta soluții și în vederea asigurării unui alt spațiu de activitate, cu acordul Consiliului local.

4. - Domnul consilier Ciobanu Gigel propune ca măsură pentru a asigura locuri de muncă pentru anumite categorii de persoane, cu predilecție femei, să se realizeze cu ajutorul primăriei și al consiliului local, o fabrică de confectii.

Nemaifiind alte probleme / discuții, se declară închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Baia, județul Suceava, din data de 30.03.2023, președintele de sesiune și primarul comunei mulțumind celor prezenți pentru participare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚA
Consilier local
Cornel -Geani TĂRĂBUȚĂ

Secretar general al comunei
jr. Rodica COCEAN